

**БЛАГОСЛОВЛЯЕМ
ВАС ИЗ ДОМА
ГОСПОДНЯ!**

Псалом 117:26

Храм Христа открыт:

Каждый день с 11-00 до 19-00. Вы можете побеседовать со священником, побывать на богослужениях каждую среду в 19-00 и каждое воскресенье в 10-00 и в 17-00.

По воскресеньям в 15-00 проходит «Библейский час», на котором Вы сможете получить ответы на интересующие Вас вопросы.

На богослужениях работает сурдопереводчик.

Ул. Кочетова, д. 24.
Тел: 65-62-41.

Наши интернет сайты:

ГазетаЛадья.рф
ХрамХриста.рф
ХРАМХ.RU

Молитва покаяния:

Дорогой Иисус, благодарю Тебя за то, что Ты умер на кресте, чтобы взять на Себя мои грехи. Я сожалею о всех своих грехах и прошу Тебя простить меня, войти в мое сердце и остаться там навсегда. Я доверяю Тебе свое сердце, чтобы Ты очистил его, и принимаю Тебя как своего Спасителя и Господа.

Аминь.



Л А Д Ъ Я

Дни мои быстрее гонца... несутся, как легкие ладьи

Библия, книга Иова, 9:25-26

ХРИСТИАНСКАЯ ГАЗЕТА № 6 (163) 2024 декабрь



**Праздничное Рождественское
Богослужение состоится
25 декабря в 19:00**

Настоящая рождественская радость



Рождество. Одно это слово заставляет наше сердце радостно забиться в предвкушении подарков, вкусного стола, радостного богослужения, украшенных зданий, новогодних выходных...

СТОП! А если наступает Рождество, но ничего этого нет? Будем ли мы испытывать рождественскую радость, живя в подвале дома в разбомбленном городе? Будут ли наши дети ждать Рождества, зная, что не получат никаких подарков? Что если в этот день у меня за столом не будет ничего праздничного? Иными словами: не случилось ли так, что моя радость от Рождества давно ушла и была заменена радостью от всего сопутствующего этому празднику? Я ведь мог этого даже не заметить и многие годы радоваться не рождению Спасителя, а атмосфере праздника!

Не хотелось бы лишаться всех благ, чтобы понять, чему я на самом деле радуюсь в этот день. Но нам, людям разумным, необязательно всё пробовать, чтобы что-то понять. Я, например, никогда не прыгал с парашютом, но понимаю, что, случись со мной такое, буду испытывать просто невероятный страх! Так и с Рождеством. Давайте попытаемся просто трезво посмотреть на своё сердце, чтобы понять наше истинное отношение к Рождеству.

В начале статьи я уже задал несколько вопросов, ответив на которые, можно примерно понять, что меня больше радует в эти дни: рождение Христа или праздник Рождества? Но всё-таки первый вопрос, который я задал бы себе, звучит так: а понимаю ли я смысл Рождества?

Ну конечно, вот уж вопрос из вопросов! Да мы несколько раз читали о том, как это было! Ежегодно слушаем проповеди на эту тему, а в некоторых церквях молодёжь даже сценки показывает! И это всё действительно так. Я даже понимаю тех, кто, придя в этот день в церковь, не ожидает услышать что-нибудь новое в проповедях. Мы все прекрасно знаем, что Христос родился, чтобы умереть за наши грехи и спасти нас. Мы прекрасно знаем, что Он это сделал по любви к нам. Мы знаем, что Он должен был стать именно человеком, чтобы его жертва распростра-

нилась на людей. Мы знаем, что Он должен был родиться от девы, дабы не унаследовать первородного греха. И должен был родиться в хлеву, чтобы не было в Нём «ни вида, ни величия», и чтобы мы могли указывать на то, что наши сердца подобны хлеву, в котором необходимо родиться Младенцу. Знаем также, что, став человеком, Он остался стопроцентным Богом, но при этом, стал и стопроцентным человеком, и две Его природы в Нём присутствуют «нераздельно, но неслиянно»...

Всё это так. Но вот вопрос: а если бы Христос пришёл не для того, чтобы умереть за наши грехи, Рождество было бы великим событием? Безусловно, но думаю, что осознать всё величие этого события можно только познав величие Бога. Если мы не соприкоснулись с Его величием, то слова о приходе в этот мир Бога могут восприниматься нами как нечто естественное, а может даже обыденное. А ведь премудрый Соломон сказал: Поистине, Богу ли жить на земле? Небо и небо небес не вмещают Тебя... (3 Цар. 8:27).

И здесь я мог бы привести какие-то факты о нашем Космосе, чтобы показать, насколько велик наш Господь, если даже Вселенная с миллиардами галактик не может Его вместить. Но такие сопоставления, хоть и захватывают наш дух, ни в какое сравнение не идут с нашим личным познанием Бога, которое лучше всего позволяет нам постигать величие Творца. Именно предстая перед Богом, можно познавать Его величие всем своим естеством.

Поэтому, если у человека нет близких отношений с Богом, то он никогда не сможет прочувствовать величие этого момента. Он будет знать о величии Рождества скорее интеллектуально. А потому и радость такого человека будет вызвана больше не фактом прихода Бога в этот мир, а атрибутами праздника. В лучшем случае такой человек будет рад, что благодаря Рождеству случилась Пасха и его личное спасение.

Человек, созерцающий красоту и величие Бога, радуется приходу Спасителя в мир даже без того, что принесло нам Рождество. Вот, дева во чреве примет и родит Сына, и нарекут имя Ему Эммануил, что значит „с нами Бог“ (Матф. 1:23). С нами Бог — и это самое важное в этом празднике!

Если ребёнок ушёл гулять и заблудился, — ему плохо, он хочет кушать, пить, ему страшно и холодно. Он очень хочет снова увидеть родителей. Какова же бывает радость ребёнка, когда родители приходят туда, где он оказался! Конечно, родители дадут и попить, и покушать, и согреют. Но ребёнок бросится на руки к родителям не за едой или водой. Ребёнок будет просто рад тому, что родители пришли к нему, и они теперь вместе.

И если всё вышесказанное для вас всего лишь очередная информация о Рождестве, я не смогу сказать чего-то такого, чтобы вы почувствовали настоящую рождественскую радость. Я могу только посоветовать быть христианином, который ежедневно постигает величие Бога. Тогда слова о Рождестве будут находить в вашей душе радостный, живой отклик и понимание того, что эта радость не зависит от еды на столе, подарков и выходных дней. Это радость во Святом Духе.

Николай Владимирович Орлов

Мудрые и неразумные девы. Ожидание



«Тогда подобно будет Царство Небесное десяти девам, которые, взяв светильники свои, вышли навстречу жениху. Из них пять было мудрых и пять неразумных. Неразумные, взяв светильники свои, не взяли с собою масла. Мудрые же, вместе со светильниками своими, взяли масла в сосудах своих. И как жених замедлил, то задремали все и уснули. Но в полночь раздался крик: "вот, жених идет, выходите навстречу ему". Тогда встали все девы те и поправили светильники свои. Неразумные же сказали мудрым: "дайте нам вашего масла, потому что светильники наши гаснут". А мудрые отвечали: "чтобы не случилось недостатка и у нас и у вас, пойдите лучше к продающим и купите себе". Когда же пошли они покупать, пришел жених, и готовые вошли с ним на брачный пир, и двери затворились; после приходят и прочие девы, и говорят: "Господи! Господи! отвори нам". Он же сказал им в ответ: "истинно говорю вам: не знаю вас". Итак, бодрствуйте, потому что не знаете ни дня, ни часа, в который придет Сын Человеческий»

(Мф. 25:1-13).

Притча Иисуса Христа о пяти мудрых и пяти неразумных девах, ожидавших жениха, имеет очень много разнообразных оттенков. И я хочу затронуть одну грань, которая имеет практическое значение для христиан, живущих в наше последнее время и ожидающих скорое Пришествие Господа Иисуса Христа. Очень ценно для всех христиан быть готовыми и не пропустить момента, когда Христос придет за ожидающими Его, но и само состояние готовности является уже великим благословением. Вот почему сокрыт день прихода Христа на землю.

Этот день ожидали многие поколения христиан. И ожидание приносило свои благотворные плоды. Для того, чтобы быть готовым ко встрече со Христом, нужно от многого отказаться и многим пожертвовать. Именно это и стимулирует духовный рост ожидающего человека.

А как применить в повседневной христианской жизни предупреждение Христа о нашей готовности? Что нужно делать, чтоб оказаться в числе мудрых дев?

Мудрых и неразумных дев поначалу было трудно различить. И те, и другие могли любить Дом Божий, прекрасно петь во славу Божию, служить Богу, благовествовать, иметь примерные семьи, приводить других к Богу, иметь духовные дары. Обе категории

христиан могли жертвовать десятину от своих доходов и творить дела милосердия нуждающимся людям, и тем не менее... Одни оказались мудрыми, а другие нет. В чем же их различие? У одних было масло только в светильниках, а у других и в светильниках, и в сосудах.

Слово Божье называет светильником дух человека, который проявляется в совести, интуиции и способности верить в Бога и общаться с Ним. «Светильник Господень — дух человека, испытывающий все глубины сердца» (Пр. 20:27). Библия призывает пламенеть духом, то есть ревностно и усердно служить Богу: «В усердии не ослабевайте; духом пламенейте; Господу служите» (Рим. 12:11).

Человек, имеющий горящий светильник, — это христианин, соединенный с Богом, исполненный Духом Святым и побеждающий грех. Хорошо и радостно служить Богу во время особой благодати Божьей, когда Дух Святой переполняет сердце чувствами Христовыми, тогда и светильник наш ярко горит. Но так бывает не всегда...

А что же это за сосуды, которые оказались заполнены маслом только у мудрых дев? Вообще сосудами названы души христиан, которые должны быть приготовленными на всякое доброе дело. «Чтобы каждый из вас умел соблюдать свой сосуд в святости и чести, а не в страсти похотения, как и язычники, не знающие Бога» (1 Фес. 4:4-5). Именно в душе должен выработаться навык от постоянного послушания духу, который желает противного плоти, и влечет нас к Богу (см. Гал. 5:17).

Из этого понятно, что преобразование у христианина должно происходить под влиянием Святого Духа не только в духе, сердечном светильнике, но и в душе, в сосуде, в характере, проявляющемся в повседневной жизни. Духом можно пламенеть в периоды Божьих посещений, но характер может оставаться скверным, что особо проявляется в испытаниях и под житейскими нагрузками. Ведь состоянием духа человеческого все не заканчивается. В периоды благодати Божьей можно пламенеть жертвенной любовью к людям и Богу, а в период засухи можно оказаться другими, если в наших душах — сосудах — не выработан навык смирения и послушания Богу. Именно в этом и есть главное отличие мудрых и неразумных христиан. В то время как те, которые названы Христом неразумными девами, были похожи на Христа, только когда находились под влиянием Святого Духа, то разумные применяли Божьи благословения еще и для своего личного исправления. Они работали над собой и преобразовывались сами. Их разум и воля были направлены на личное освящение. Они замечали в себе себялюбивые желания и иные пороки и выкорчевывали их. Они научились жить под нагрузками, когда не было поддержки со стороны. Неразумные наслаждались только временными сладкими переживаниями в духе — светильнике, в то

время как мудрые, кроме этого, вырабатывали навык послушания Богу и в своих душах и телах — сосудах.

Когда жених замедлил... Именно этот период и обнаружил, кто есть кто. Это особый период ожидания перед приходом Христа, когда не будет свежей подпитки маслом от Духа Святого. Период, который можно назвать огненным испытанием. Его можно пройти только благодаря тому, что было накоплено ранее. И вот тут придется включить в действие то, о чем Христос сказал: «Терпением вашим спасайте души ваши» (Лк. 21:19). Да, терпением! Те, у кого чувства навывком приучены не к бунтарству и не к задаванию вопросов Богу, но к послушанию Ему, пройдут этот период, устоят и встретят Жениха. Хотя и они пройдут этот период не на свежем масле, потому что уснули все, но с запасом масла в сосудах — душах своих. Потому что мудрые позволили Богу потрудиться над собой во время благополучия.

Ведь не секрет, что самовлюбленные, капризные христиане не позволяют Богу совершать над собой Божью очистительную работу. Они с радостью пользуются Божьим утешением, благословением, но как только Господь допускает в их жизнь трудности, болезни или испытания, чтобы переплавить и очистить их, тут же начинается протест: «Боже, почему меня это постигло?! Зачем это мне надо? Да что я хуже всех? Удали это от меня! Смири людей, восстающих на меня!» Такие верующие обычно просят помолиться о них, чтобы Бог исполнил их волю и их эгоистичные желания. А мотив тому каков? Чтобы было хорошо сейчас! А как будет в вечной жизни, их меньше волнует. Так мыслят люди, которые

любят себя больше, чем Бога.

Они спешат жить плотской душевной жизнью для себя, сейчас и сегодня, в ущерб своему будущему в вечности.

А Господь же ничего не делает бесцельно. Если Он и допускает трудности, то с целью переплавить нас и отделить от нас все мирское. А если мы не согласны с этим и протестуем? Что остается делать Богу?.. И так бывает, что многие христиане остаются невозросшими, капризными, себялюбивыми младенцами, как образно написано: «Раздуваемый мех обгорел, свинец истлел от огня: плавильщик плавил напрасно, ибо злые не отделились; отверженным серебром назовут их, ибо Господь отверг их» (Иер. 6:29-30).

Поэтому поторопимся, чтобы в благоприятное время заpastись маслом и оказаться в числе мудрых, которые смогут гореть и в период власти тьмы и остаться верными и готовыми встречать Господа! Для этого откроемся для совершенной воли Божьей. Попросим, чтобы Он переплавил нас, как золото, и отделил вредные примеси. Будем, побеждая плоть с ее недовольствами, жалостью к себе и капризами, вырабатывать навык полного послушания духу без лишних вопросов. «Сам же Бог мира да освятит вас во всей полноте, и ваш дух и душа и тело во всей целостности да сохранится без порока в пришествие Господа нашего Иисуса Христа» (1 Фес. 5:23).

Александр Борисенко

Под покровом ночи звездной
Дремлет русское село;
Всю дорогу, все тропинки
Белым снегом замело...
Кое-где огни по окнам,
Словно звездочки, горят.
На огонь бежит сугробом
Со звездой толпа ребят,
Под оконцами стучатся,

«Рождество Твое» поют.
«Христославы! Христославы!»
Раздается там и тут.
И в нестройном детском хоре
Так таинственна, чиста,
Так отрадна весть святая
О рождении Христа...

А. Коринфский





Перепись Квириния - интересный археологический факт

Это была перепись населения, проводившаяся Римской империей. Римские исторические документы относят перепись Квириния к 7 году по Р.Х., т.е. на 10-12 лет после рождения Иисуса. Эта историческая неувязка долгое время беспокоила теологов. На протяжении долгого времени в учебниках указывалось, что данной переписи история не знает, что Квириний был правителем Сирии в более позднее время, а также высмеивалось Библейское сообщение о том, что представители тех или иных израильских колен должны были идти для переписи в город своего колена.

А решение оказалось простым, оно пришло с одним любопытным археологическим открытием. Были найдены древние папирусы, из которых стало ясно, что Квириний был правителем дважды. Лука намеренно подчеркивает, что это была "первая перепись". Ученым также стало известно, что для проведения переписи каждый человек должен был вернуться в свой родной город.

Итак, перепись населения Римской империи, упоминаемая Лукой, происходила около 6-8 года до Р. Х., во дни императора Августа, когда Сирией правил Квириний. Здесь стоит подчеркнуть точность и скрупулезность евангелиста Луки, как историка, ибо он сообщает: «Эта перепись была первая в правление Квириния Сирию» (Лк. 2:2), подчеркивая тем самым, что при этом наместнике перепись была не

одна.

И это действительно так. Первая из них относится ко времени рождения Христа (6-8 гг. до Р. Хр.), а вторая, о которой повествует Иосиф Флавий, имела место в 6 году по Р. Х.

Вторая находка.

В 1764 году в Тиволе возле Рима был обнаружен фрагмент камня, который содержит надпись, удостоверяющую, что Квириний получил как проконсул правление во второй раз. Это многое объясняет и все стыкует. Как видно, сообщения Луки не только не опровергаются, но наоборот, подтверждаются историческими данными.

Мессия должен был родиться в городе Вифлееме (Михей 5:2-5). Но избранные Богом родители Мессии жили в Назарете, в 160 км от Вифлеема. Согласно требованиям римского декрета, им пришлось идти в Вифлеем как раз накануне рождения Младенца. Бог использовал декрет языческой империи, как инструмент для исполнения Своих пророчеств.

Таким образом, находки археологов продолжают приносить все новые и новые доказательства достоверности исторической библейской информации, точной вплоть до мельчайших деталей.

bible-facts.org



Мы дивно устроены - как работает наш организм зимой

Как только начинается зима и наступают холода, наш организм начинает чудным образом действовать. Всё продумано до мельчайших подробностей нашим Творцом.

Зимой наш организм начинает тратить намного больше энергии, ведь ему не только нужно обеспечивать его стандартные функции, но тратить силы на поддержания температуры тела т.е. зимой включается "центральное отопление" организма для обогрева тела. Это удивительный механизм, созданный Богом, чтобы мы не замерзли на улице. Все эти процессы включаются автоматически.

Почему глаза не замерзают на морозе?

Наверняка многие задавались вопросом: "Почему глаза у людей не мёрзнут и не замерзают на морозе?".

Во-первых - на глазах отсутствуют нервные окончания, чувствительные к холоду, именно поэтому мы и не ощущаем холод глазами так, как ощущаем его руками или носом, например.

А не замерзают глаза потому, что, несмотря на то, что внешняя поверхность глаза постоянно увлажнена, из воды она состоит не полностью. Частично она состоит из солей, которые и не позволяют жидкости замёрзнуть.

Кроме того, организм человека устроен таким образом, что при понижении температуры окружающей среды, в организме начинает работать мощная система терморегуляции, которая усиливает кровоток в глаза и не даёт им замёрзнуть.

Ещё одним немаловажно фактором является то, что большая часть глаза расположена в глазнице - углублении черепа, а снаружи глаз всегда прикрыт веком.

Поскольку в норме значение температуры тела у человека постоянно, а температура среды меняется все время, организм должен оперативно менять уровень выделения тепла. Центр системы терморегуляции у человека находится в гипоталамусе.

Когда от термочувствительных клеток кожи туда поступают "сообщения" о перегреве, этот центр подает "команды" для расширения наружных кровеносных сосудов и для начала работы потовых желез. Кожа увлажняется, испарение влаги отводит лишнее тепло, возникает некоторый освежающий эффект.

Если же рецепторы сигнализируют об охлаждении, гипоталамус отдает приказ сузить подкожные сосуды и запустить сокращения поперечнополосатой мускулатуры: дрожь и гусиная кожа служат нам согревающими процедурами.



Это Интересно

Когда человеку холодно, то возникает эффект гусиной кожи (волосы встают дыбом). Это защитный механизм созданный Творцом. Дело в том, что волосы в таком положении формируют теплозащитный покров, задерживая теплый воздух у самого тела. Холодный воздух не доходит до чувствительной кожи в полном объеме.

Трава похожа на волосы на нашем теле: чем она длиннее, тем больше теплого воздуха в ней задерживается.

Дрожь — это впечатляющий встроенный механизм безопасности организма для защиты от холода. Дрожание — это огромное количество маленьких мышечных сокращений, благодаря чему выделяется тепло, что помогает увеличить теплопродукцию в 5 раз.

Дрожь удивительно эффективна при поддержании температуры тела, по крайней мере, в краткосрочной перспективе. И хотя она сама по себе не является серьезной угрозой для здоровья, но это сигнал того, что нужно разогреться.

Зимой вырабатывается больше антител для того, чтобы бороться с различными инфекциями, характерными для холодного времени года.

Превосходно продуманы Творцом все детали в устройстве верхних дыхательных путей. Парадным входом для воздуха является нос. Его задача — очищение воздуха от всяких примесей, сора, микробов.

На улице может быть -35 C , но пройдя 9 см (длина носовых ходов), воздух в глотку поступает нагретый до $+37\text{ C}$. Вот какой необыкновенный кондиционер мы имеем!

Сужение сосудов чередуется с расширением — такие колебания не дают коже пострадать от сильного мороза и обеспечивают, хоть и непостоянный, но достаточный приток кислорода.

Этим явлением объясняется покраснение носа и рук на холоде.

Зимой организм вырабатывает больше мелатонина - гормона, отвечающего за распознавание времени суток, а еще за сон. Засыпать становится легче, клетки быстрее обновляются, процессы старения замедляются, пищеварение нормализуется.

Мы дивно устроены

Сразу же, как только вы окажетесь на улице, кровоснабжение конечностей перераспределяется. Это продуманный механизм, который позволяет перераспределить тепло для защиты мозга и внутренних органов. Вот почему уши и пальцы рук и ног замерзают в первую очередь.

Если мы долго находимся на морозе, то со временем тело начнет смещать кровотоки от конечностей

(ступни, руки и ноги) и внешней кожи к корпусу (грудь и живот), чтобы защитить главные органы от холода.

На морозе усиленно вырабатывается серотонин - гормон счастья. Укрепляется вегетативная нервная система: всего через час прогулки вы более устойчивы к стрессу. Снижается нервозность, появляется моральное успокоение. Холодный воздух в полтора раза насыщеннее кислородом, чем теплый.

Низкие температуры активизируют защитные силы организма, активизируют кровоток и стимулируют биологическую активность клеток. Поэтому после зимних прогулок кожа становится свежей, гладкой и эластичной и приобретает розовый оттенок.

Зимние прогулки и особенно активные зимние виды спорта (лыжи, коньки и т. д.) активизируют кровоснабжение и держат мышцы в тонусе, поэтому активно рекомендуются врачами для поддержания здоровья, красоты и продления жизни!

Таким образом, морозная погода способствует профилактике простуды и поддержанию иммунной системы.

Человеческое тело является самым сложным и уникальным организмом в мире, и эта сложность и уникальность говорит многое о разуме его Создателя.

bible-facts.org



Музыка, объединяющая сердца: концерт мужского хора «Братский совет» в Храме Христа

Хвалите Бога во святыне Его, хвалите Его на тверди силы Его. Хвалите Его по могуществу Его, хвалите Его по множеству величия Его. Хвалите Его со звуком трубным, хвалите Его на псалтири и гуслях. Хвалите Его с тимпаном и ликами, хвалите Его на струнах и органе. Хвалите Его на звучных кимвалах, хвалите Его на кимвалах громогласных. Всё дышащее да хвалит Господа!» (Библия. Псалом 150:1-6)

В минувшие выходные Храм Христа в очередной раз стал местом встречи музыки и духовности, когда на богослужении выступил мужской хор «Братский совет» из Санкт-Петербурга с программой «Веры тонкая свеча». Это мероприятие собрало множество слушателей, желающих насладиться великолепными произведениями, наполненными глубоким смыслом и эмоциональным зарядом.

Хор «Братский совет» представил программу, в которой звучали как классические, так и народные произведения. «Благослови, душе моя, Господа» (М. М. Ипполитов-Иванов), «Покаянная молитва о Ру-

си» (П. И. Чайковский, А. Н. Плещеев), «Вечер на рейде» (В. П. Соловьёв-Седой, А. Д. Чуркин), «В минуту жизни трудную» (П. П. Булахов, М. Ю. Лермонтов), «Страшно бушует житейское море» (Н. А. Казаков, И. Г. Кулжинский).

Храм Христа стал местом, где вера и искусство сливаются воедино, создавая уникальную атмосферу для всех присутствующих. Мы с нетерпением будем ждать новых встреч с хором «Братский совет»!

Соляных Елизавета





ЦЕРКВИ НОВГОРОДСКОЙ ЕПАРХИИ

г. Боровичи, ул. Л. Толстого 102,
Богослужения:
вс. 10-00 и 17-00, чт. 18-00

г. Старая Русса,
ул. Декабристов 30,
Богослужения:
вс. 10-00 и 17-00, ср. 18-00

г. Валдай, ул. Гоголя, д.5А
Богослужения: вс. 10-00

г. Сольцы, пр. Советский 83,
Богослужения: вс. 11-00

п. Парфино, ул. Садовая 5,
Богослужения: вс. 10-00 и 17-00, чт. 17-00

г. Пестово, ул. Профсоюзов 35,
Богослужения: вс. 10-00 и 17-00, ср. 18-00

д. Чечулино, д. 60,
Богослужения: вс. 10-00, чт. 19-00

**Газета распространяется бесплатно, издается на добровольные пожертвования.
Благодарим всех, присылающих материалы и жертвующих на издание газеты!
Это ваш вклад в небесную сокровищницу! Господь да благословит Вас!**



Дорогой читатель! Понравилась ли Вам наша газета? Она может стать лучше с Вашим участием. Какие темы волнуют Вас и Вы хотели бы обсудить их в «Ладье»? Пишите на почту храм-novgorod@ya.ru. Редакция оставляет за собой право литературной обработки и сокращения присылаемых материалов. Фотографии, рисунки, письма и их фрагменты могут быть опубликованы. Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются.

Газета зарегистрирована Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ № 3-6615 от 08.05.2003. Учредитель Местная Религиозная организация Христианская Евангельская Церковь Великого Новгорода. Главный редактор – епископ Объединения Церквей Новгородской области А. И. Корабель. Над выпуском работали: Ю. Корабель, Т. Г. Боголепова, Ю. Петрова, Л. Мясоедова, Л. Морозов.

Тираж 5000. Дата выхода в свет 20.12.2024. Подписано к печати: по графику 19.12.2024 в 15-00, фактически 19.12.2024 в 16-00. Адрес редакции и издателя: 173025, Великий Новгород, ул. Кочетова 24, Храм Христа. Адрес типографии: 173025, Великий Новгород, ул. Нехинская д. 61 п.к. 3, ООО «ТПК «Печатный двор». Заказ № 1029586